

Consultas Realizadas

Licitación 408773 - SERVICIO DE FUMIGACIÓN EN LAS DIVERSAS TERMINALES PORTUARIAS

Consulta 1 - Certificado de Registro de productos

Consulta	Fecha de Consulta	25-10-2022
Especificaciones Técnicas - SERVICIO DE FUMIGACIÓN - OBSERVACIONES: 3-Copia u original del Certificado de Registro Sanitario Vigente o Constancia de Renovación emitida por Dirección Nacional de Vigilancia Sanitaria (DINAVISA), dependiente del Ministerio de Salud Pública y Bienestar Social de los productos de limpieza y fumigación a utilizar. RESPONSABILIDAD DEL PROVEEDOR: El Proveedor será responsable de que los productos utilizados en las fumigaciones estén registrados en SENAVE y sean de venta libre. Podemos presentar Certificados de Registro de productos tanto de DINAVISA como de SENAVE. Favor aclarar		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-10-2022
REMITIRSE A LA ADENDA 1		

Consulta 2 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	26-10-2022
Constancia de Inscripción expedida por MADES y Licencia Ambiental expedida por MADES - En ese punto debe ser Constancia o Licencia, hay empresas que no poseen la LICENCIA AMBIENTAL por que no requieren de impacto ambiental y se les da la CONSTANCIA, modificar ese punto.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-10-2022
SERA PUBLICADO ADENDA 1		

Consulta 3 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - SERVICIO DE FUMIGACION

Consulta	Fecha de Consulta	26-10-2022
OBSERVACIONES: 4-Copia u original del Certificado de Impacto Ambiental vigente emitido por el Ministerio del Ambiente y Desarrollo Sostenible (MADES) y del Certificado de Registro de Empresa Fumigadora vigente, emitido por la Dirección General de Salud Ambiental-DIGESA. MADES otorga una LICENCIA o una CONSTANCIA, no da un CERTIFICADO, hay empresas que si tienen la LICENCIA AMBIENTAL y otras que tienen CONSTANCIA por no requerir IMPACTO AMBIENTAL, " EN ESE PUNTO DEBEN SOLICITAR CONSTANCIA DE NO REQUERIR IMPACTO AMBIENTAL O LICENCIA AMBIENTAL PARA LOS QUE TENGAN.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-10-2022
Será Publicado Adenda 1		

Consulta 4 - Visita Tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	01-11-2022
Solicitamos a la convocante aclarar si es obligatoria la visita técnica		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2022
Remitirse al PBC, en la sección de Datos de la licitación		